0015 HAANXI **GONGREN** BAO CN61

1990年3月29日

星期四

896期

代号51-7

## 党

本报讯 2月下旬的一天, 在陕西汽车制造厂办公室小会议 室鲜红的党旗下,有两名同志分 别谈了自己人党以来,在党组织 的培养教育下,所做的成绩和目 前存在的问题。与会者也热情地 对这两位同志的成绩给予了肯 定,同时提出了努力方向,并向 这两位同志表示"生日"的祝贺, 党支部还赠送了"生日"礼品。 这是该厂生产处为本处两名党员 "人党生日"的景况。

今年年初, 陕汽厂党委为提 高党员队伍素质,加强党的自身 建设, 更好地发挥党员先锋模范 带头作用,决定在全厂党员中开 "过入党生日"活动。 生日"是把党员的人党时间作为 该党员的"生日"。在这一天,

百

本报讯 在西安电 力电容器厂的花园里已 绝迹多年的长尾鸟、鹊 雀、大山雀等各类罕见 鸟类, 今又常客这里。 开春以来,白兰似雪, 桃花斗艳, 百鸟嬉戏, 一派春日景象。

六十年代,由于该 使用了有毒的氯化联 笨油,树木枯死,鸟儿 绝迹。1981年以后,厂 里淘汰了这种有毒原 料,并重视厂区绿化。 在花园里修建了长 党支部要召集其他党员同这位党 员一起座谈,首先由过"生日" 的党员汇报加入党组织以来的思 想及工作情况。主要是在贯彻执 行党的路线、方针、政策和改革 工作中做出了哪些贡献; 先锋模 范作用发挥得如何; 为群众办了 哪些实事; 为党的形象增添了哪 些光彩。对照党章联系实际检查 自己,看还有哪些不足之处及今 后的计划与打算。其次,其他党

"过生日"的党员提优缺 员给 点和希望,大家一起重温入党 誓词,最后由支部代表党委给 "过生日"的党员赠送纪念品。

这项活动开展以来,受到 党员们的普遍欢迎,大家认为: 通过回忆自己的人党时刻,人 党场景,入党誓言,能提醒自 己牢记肩负的历史使命, 更好 地为人民服务,做一个名副其 实的共产党员。(高鸣) 13

## 李润虎报告会深受古城人民欢迎 **♦**玲生号召全省人民向李润虎学习 将学雷锋活动推向新的高潮

抢劫银行的重大案

六万多

制

终

将歹

-部,在学习英

省工商

在学习英雄

**猫星兰、** 

大兰的活动

过

本报讯 3月27日下午,雷 锋式好战士一一李润虎事迹首场 报告会在省体育馆举行,8000多 名干部、职工、武警战士和各界 群众聆听了报告。

在报告会上,李润虎同志介 绍了他以雷锋精神做为自己行动 的指南,在人生的旅途上从点滴 平凡的小事做起,不断改造自己 的人生观的艰难而曲折的历程。 这个已届40岁的老兵,参军以前 就是蒲城县和渭南地区学雷锋的 积极分子。入伍后,他更加严格 要求自己,走到哪里,就将雷锋 精神带到哪里,18年如一日,从 未间断过,为此在部队荣立三 等功5次,嘉奖21次,并21次被 评为"优秀志愿兵"、"优秀修理 工"和"模范党员"。李润虎感人

的事迹博得了与会听众的数十次掌声。省委副书 **发**玲生在发言时指出,李润虎的事迹是雷锋精 神在当代的再现,省委已决定号召全省人民通过 学习李润虎,将学雷锋活动推向一个新的高潮,为 建设好陕西贡献力量。 本报记者 刘鹏

廊、立体花坛、庭院式 园门。并在建筑群周围 种上了紫藤、金银花、 麦冬、月季和一些高大 乔。紫藤花爬满长廊, 金银花挂满红墙。惊蛰 后,花园里的白兰、桃

> 花竞相开放, 吸引了众多小 鸟。目前,花 木覆盖率已超 过5%以上, 位全国同行业 「区绿化之首。 (徐性善) ①

银行郭友仁行长号召全省工商 争罪习王。分勇, 向李跃 2.子做斗 男于同志学 和 3.2

起徒 西铁分局凤州工务段把 做好本职工作,作为学雷锋 的起码要求, 让雷锋精神在 岗位上闪光, 全段出现了出 满勤,干满点,多贡献,争 上游的新风气。图为这个段 修配所的工人们在紧张地装 运钢轨时的情况。

周贤宝

开庆 人咸阳 去年十月二十七日, 功 跃 27J 抢行 表彰 进 讯 劫 大会,陕西省 王 银彰 行制 荣

安危,赤手空拳与持刀歹徒展开殊死搏斗。 ·王兵外出办事路过该所。二人闻讯不银行建国路办事处保卫科长李跃进、干 李跃进、王兵二人荣立 一番奋力搏斗, !新兴路储蓄所抢劫, 扔掉自行车挺身而出, 抢劫银行储蓄所案件的有 并在一些 彰奖 银 时逢咸阳市 名持刀歹徒窜 元的定期定额存单,似些群众的鼎力相助下, 励制 等功。 ıĿ. 功人 去年

前隆重召 去省电子工会办事的人,常有这 样的感觉:这里的办公条件有点太寒 他们蜗居在原省电子厅老办公

楼、现已成为家属区的五层楼上。周 围环境差自不必说,室内的简朴也令人惊异。从 办公桌到文件柜, 无一不是用了二、 三十年的旧 物,式样古老没有光泽,走进几个办公室给人 种拥挤和陈旧感。其他一些办公用品更难让人和 高科技现代化的电子工业联系起来。夏天避暑用 的是10多年前买的小型老式台扇; 还是早已过时

的煤炉子; 财 务室一把算盘 用了多年,直

到散珠子才换新的; 做为电视机生产厂家的直接 上司, 却多年来一直厮守着厅里给配的一台老式 的14时机子;办公室既没有沙发,更没有照相机、 录像机一类的设备。是不是因为没有钱,他们才 这样"小气"?不是,他们的经费年年节余,仅 去年就节余了13万元。对送上门的好事他们也不 去争,省政府大楼刚刚盖好的时候,省电子厅也 分得一层楼, 当征求哪些部门先搬时, 工会主任 李立民却说: "先让别的部门住新的!" 原和工会同在一起的教育处、纪检处相继搬入了

宽敞明亮的新办公楼,省电子工会却留了下来。

一的90岁的老劳 模郑金山身患重病不能吃杂粮,老李、老徐亲自 跑所在的粮食部门,给这位老劳模全部供应上了

基层一些干部常说: "老李他们想的更多的 是基层和职工,但就是自己苦了自己,有钱也该 改善下自己的办公条件才是。"语气中既有敬佩, 也有惋惜。记者将此转告李立民主任,他却说:

"党中央要求过几年紧日子,我们该紧的地方就 要紧,现在 需要钱的地方太多,一定要将钱用 在紧要处, 能将就的就得先将就点。

本报记者 刘鹏 实习生 王震宇⑭

息 夏、宝鸡、榆林等省区和地区,科技人员、能工巧匠到青海、宁期,一千八百余人参加。还组织 五十多项,为这些企 为贫困地区和县乡企业提供信 对县、乡企业 五百多项,开 百八十多条,技术服务 百多万元。 进行技术服务。共 让新 国营华山机

子张保平(左)、

表、人工观察温

度的历史。图为

他们在观察调

摄

省

I

案

功

立

等

机。王林平

研制的「车辆自动防冻器」、「镜

发明协会

术、新产品就达二十多项,其中协作协会去年研制开发的新技

品开

发。仅市技协专业技术

进技术进步,开展新技术

「绕提高企业经济效益・

发展会员两千多名。市 组织新增集体成员三十

去年以

国第四届发明成果展览会上获

,铜牌奖。黄河机器制造

工提合理

「长孔凹面型煤」等在去年 一、「电子平喘器」及实体开

每年可节约五百多万元。 一 采取技术比武,岗位练兵,组织 一 采取技术比武,岗位练兵,组织 一 采取技术比武,岗位练兵,组织 一 采取技术比武,岗位练兵,组织 一 采取技术比武,岗位练兵,组织 套裁进口铁皮的极采用的技协冰 率由百分之 肝 械厂青年知识分 唐军 (右) 和任 义,利用业余时 间,经过一年多 的努力,为企业 研制成功了保证 产品质量的窑炉 微机群控器,节 约费用20多万 元,从而结束了 该厂靠传统仪

T

什

么

的

一日, 与几位职 工聊天, 当谈到你喜 欢什么样的领导时, 大家不约而同地说: "喜欢有开拓精神, 关心职工疾苦,平易 近人的领导。""只 要领导视职工为亲 人,能够推心置腹的 和职工交朋友, 在国 家和企业存在困难情 况下, 职工就是再多 干活多吃苦, 也心甘 情愿。

诚然,领导关心 不关心职工,能不能与群 众打成一片,其实质是领 导方法和领导艺术问题, 是为人民服务的思想树立 得牢不牢的问题。 一个时 期以来,一些人官做久了, 为人民服务的思想也淡忘 了,从公仆演变成了老爷, 视职工群众如粪土,高高

在上,不关心群众生活, 不体贴群众疾苦, 盛气 凌人,官架子摆得蛮大 令职工群众很反感,影 响了干群关系。

西

安

职

工

技

协

活

蓬

勃

兴

年

创

社

会

经

效

点

Ŧî.

亿

中 项套裁进

一万三千四百

三十七提高到百分之七十

建议,使材料利用克相攻关组一项套裁员

最近,党中央及时 明确提出了恢复和发扬 党的紧密联系人民群众 的优良传统, 领导干部 到基层去、到群众中去 的号召。省委省政府也 提出,进千家门,体贴 群众疾苦,为群众排忧 解难。愿我们的各级领 导切实按中央和省上的 要求办,把群众当成自己

的亲人一样去关心爱护, 与他们水乳交融,同呼吸 共命运, 以保持亲密无间 的干群关系, 促进我国政 治经济和社会

然而与此成为强烈反差的是,对于下属众多

省电子工会慷慨地拿出平时节余的20万元做

的电子企业和职工,省电子工会从来都是热情大

方予以扶持和资助,丝毫看不出有"小气"之处。

基层电子工会办实体起步晚,资金是一大困挠因

为借贷基金,扶持下属技协搞新品开发,仅去年

新品盈利总额将近20万元,使技协工作有了起色。

今年春节前,他们又拿出2.1万元,到系统内6家

困难企业慰问,看望了生活艰难的职工。作为上

级工会组织,他们时刻不忘自己的职责经常奔波

于基层,为群众排忧解难。国营795厂1000多职

们跑前跑后协

同解决;国营709



(张华)

科委颁发的「科技进 煅烧技术』,最近获省 生产水泥可提高产 西安交大等协同研 「微机控制水泥机立窑」 安交大等协同研制的 由省建材科研所 使用该技

组织职工义务劳动承 的帷幕。 百多名义务劳动者拉开了 决定公园的建设全部由各单位 游乐公园开始建设。该市政府 公咸阳市停建十载的古渡 七日,咸阳市城建局系统三 亿多 %炭上万 该公园的建 城区只有 个 (13) 成, 公园的改量

月

九万条, 节约钢材上干吨, ,在「双增叉与」 、元,较原计划翻了 元,人均实现七百 7 吨,共实现经济 番